

ગાંધીનગર સમાચાર

પાલનપુરના મુસ્લિમ યુવાનનું ટ્રેનના સિગ્નલ સાથે માથુ અથડાતા મોત

પાલનપુર, તા.૮ પાલનપુર શહેરના જુમ્મા મસ્જિદ વિસ્તારમાં રહેતા ૨૨ વર્ષીય એક આશાસ્પદ મુસ્લિમ યુવાન ટ્રેનમાં મુસાફરી કરત હતા ત્યારે સાંતલપુર પાસેના સણસોલ રેલવે યાર્ડ પર સિગ્નલ સાથે માથુ અથડાતા કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યું હતું. આ કડુણ બનાવના સમાચાર શહેરમાં વાયુવેગે ફેલાતા મુસ્લિમ સમુદાયમાં

શોકનું મોજું ફરી વળ્યું હતું. મૃતક યુવાનની રાત્રે ઈશાની નમાઝ પછી દફનવિધિ યોજાતા અસંખ્યલોકો દફનવિધિમાં જોડાયા હતા. પાલનપુરના જુમ્મા મસ્જિદ વિસ્તારમાં રહેતા અને રેલવે પોલીસ કોન્સ્ટેબલ તરીકે નોકરી કરતા મહંમદખાન પઠાણના ૨૨ વર્ષીય પુત્ર મઝહર પઠાણ પોતાના પિતાને મળવા ગાંધીધામ ગયેલ દરમિયાન આજ રોજ

ગાંધીધામ-પાલનપુર ઈન્ટરસીટી ટ્રેનમાં પાલનપુર આવતો હતો ત્યારે સાંતલપુરના સણસોલ રેલવે યાર્ડ પાસે ટ્રેનના દરવાજા પાસે આવી સ્ટેશન જોવા જતા ચાલુ ટ્રેનમાં સિગ્નલના થાંભલા સાથે માથુ અથડાતા તે ટ્રેનમાંથી કંકાઈ ગયો હતો અને ઘટના સ્થળેજ તેનું કડુણ મોત નિપજ્યું હતું. આ કડુણ બનાવથી મુસ્લિમ સમાજમાં ભારે શોકનો માહોલ છવાઈ ગયો છે.



પાલનપુર જિલ્લામાં પોલીસે ટ્રાફિક ક્રાઈવમાં ૨૦ હજારથી વધુ વાહનચાલકોને હેલ્મેટ, સીટબેલ્ટ, ચાલુ વાહને મોબાઈલ ફોનનો ઉપયોગ જેવી બાબતો પર દંડ ફટકાર્યો હતો. પોલીસે વાહન ચાલકોને ટ્રાફિક નિયમના પાઠ પણ ભણાવ્યા હતા. કાયદાની એસી કી તેસી કરનાર વાહન ચાલકોના વાહનો ડીટેઈન કરવામાં આવ્યા હતા. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

ભાજપની સંગઠન પર્વની આજે અમદાવાદમાં ૬ કરોડના ખર્ચે નવનિર્મિત ભવનનું લોકાર્પણ

કાર્યશિબિરનું આયોજન કરાયું

નૂતન વર્ષ સ્નેહમિલન યોજાશે : નૂતન વર્ષ સ્નેહમિલનમાં મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન અને પ્રદેશ હોદ્દેદારો હાજર રહેશે

અમદાવાદ, તા.૦૮ ગુજરાતના પ્રદેશ પ્રવક્તા આઈકે જાડેજાએ આજે જણાવ્યું હતું કે, આવતીકાલે ૯ નવેમ્બરે રવિવારના રોજ ગાંધીનગર ખાતે રાષ્ટ્રીય મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં પ્રદેશ ભાજપના સંગઠન પર્વની કાર્યશિબિર અને નૂતન વર્ષ સ્નેહ મિલન યોજાશે. જાડેજાએ કાર્યક્રમની વિગતો આપતા જણાવ્યું હતું કે, પ્રદેશ કાર્યાલય શ્રી કમલમ્ કોબા, ગાંધીનગર ખાતે આવતીકાલે બપોરે યોજાનારી સંગઠન પર્વની કાર્યશિબિરમાં રાષ્ટ્રીય સહ સંગઠન મહામંત્રી વી સતીષ, રાષ્ટ્રીય સંગઠન

પર્વ ઈન્ચાર્જ અને પ્રદેશ પ્રભારી ડો. દિનેશ શર્મા અને પ્રદેશ પ્રમુખ આરસી ફળદુ માર્ગદર્શન આપશે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, આ કાર્યશિબિરમાં પ્રદેશ હોદ્દેદારો, પ્રદેશ સંગઠન પર્વના ઈન્ચાર્જ સહ ઈન્ચાર્જ, મોરચાના પ્રદેશ પ્રમુખ મહામંત્રીઓ, વિવિધ સેલના પ્રદેશ સંયોજન, પ્રદેશના વિવિધ સેલના કન્વીનર-સહ, કન્વીનર, જીલ્લા મહાનગરના પ્રભારી, પ્રમુખ મહામંત્રીઓ, જીલ્લા મહાનગરના સંગઠન પર્વના ઈન્ચાર્જ-સહ ઈન્ચાર્જ ઉપસ્થિત રહેશે. જાડેજાએ જણાવ્યું હતું કે પ્રદેશ ભાજપનો નૂતન વર્ષ સ્નેહ મિલન સમારોહ રવિવારે સાંજે પ્રદેશ

કાર્યલય ખાતે રાષ્ટ્રીય સહ સંગઠન મહામંત્રી વી સતીષ રાષ્ટ્રીય સંગઠન પર્વ ઈન્ચાર્જ અને પ્રદેશ પ્રભારી ડો. દિનેશ શર્મા અને પ્રદેશ પ્રમુખ આરસી ફળદુ અને મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલની ઉપસ્થિતિમાં યોજાશે. આ સ્નેહ મિલન સમારોહમાં પ્રદેશ હોદ્દેદારો, પ્રદેશ સંગઠન પર્વના ઈન્ચાર્જ સહ, ઈન્ચાર્જ મોરચાના પ્રદેશ પ્રમુખ મહામંત્રીઓ, વિવિધ સેલના પ્રદેશ સંયોજક, પ્રદેશના વિવિધ સેલના કન્વીનર, પ્રદેશ કારોબારી સભ્યો પક્ષના નેતા અને જીલ્લા પ્રંચાયતના પ્રમુખ ઉપપ્રમુખ કારોબારી ચેરમેન, વિપક્ષ નેતા અને ઉપસ્થિત રહેશે.

સામાન્ય લોકોની મહેસુલી સમસ્યાઓ સામે સંવેદનશીલ માનવીય અભિગમ અપનાવવાનો મહેસુલ તંત્રને અનુરોધ

અમદાવાદ, તા.૦૮ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે સામાન્યમાં સામાન્ય નાગરીક, ખેડૂત, આમ આદમીની મહેસુલી સમસ્યાઓ સામે સંવેદનશીલ માનવીય અભિગમ અપનાવવા મહેસુલ તંત્રને અનુરોધ કર્યો છે

આનંદીબેને આજે અમદાવાદમાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ મહેસુલી અપીલ અને રિવિઝન ભવનનું લોકાર્પણ કર્યું હતું. રૂ. ૬ કરોડ ૧૨ લાખના ખર્ચે વિવિધ સવલતો સાથેના ૨૦ રૂમ ધરાવતું આ ભવન ૧૦૧૫૩ ચોરસ મીટર વિસ્તારમાં નિર્માણ થયું છે. તેમણે ખેડૂતપુત્ર અને અન્યાય સામે ન ઝુકનાર સરદાર સાહેબના નામ સાથે જોડાયેલું આ ભવન સરદાર સાહેબના દંઢ મનોબળ અને ન્યાય-અન્યાયના નિરક્ષિત વિવેકની કાર્ય સંસ્કૃતિ કર્મચોગીઓમાં ઉજાગર કરશે તેવો વિશ્વાસ દર્શાવ્યો હતો.

મુખ્યમંત્રીએ મહેસુલી સુધારાઓ તેમજ જમીન પ્રક્રિયા સરળ બનાવવી રાજ્યશાસનની ભૂમિકા આપતા કહ્યું કે હવે આપણે મહેસુલી બાબતોના પડતર કેસોની પેન્ડિંગ ઝિરો કરવા ઉપર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું છે. સામાન્ય માનવીની જમીન, મહેસુલ સ્પરશતી બાબતોમાં સરકાર ન્યાયપૂર્ણ અને સકારાત્મક અભિગમ ધરાવે છે તેની વિગતો પણ આનંદીબેન પટેલે આપી હતી. મહેસુલી પડતર પ્રશ્નોના વારસાઈ નોંધણીના કેસો માટે રાજ્યવ્યાપી ઝુંબેશના પરિણામે લાખો કેસોમાં વારસાઈ દાખલ થઈ છે.

અમદાવાદમાં વિકાસલક્ષી કાર્યોના લોકાર્પણ પરિપૂર્ણ

કાંકરિયા લેક્કડ્ડમાં ૩૨ કરોડનું એમ્યુઅમેન્ટ પાર્ક બન્યું

અમદાવાદ, તા.૦૮ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન સમખવે તેમજ સ્વચ્છતાથી સ્વચ્છતાના લાભાલાભ બાળ

કોડોની વિવિધ રાઈડ્સ અને રોમાંચક દિલ્લહકક રમતો પબ્લિક પ્રાઈવેટ પાર્ટનરશીપ ધોરણે ઉભી થઈ છે તેનું લોકાર્પણ કર્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ વિદેશોમાં માણવા મળતી આધુનિક રાઈડ્સ અમદાવાદના આંગણે ઉપલબ્ધ બની છે તેનો લાભ લઈ સાહસ, રોમાંચ અને શૌર્ય સાથે બાળકોમાં સ્વચ્છતા સંસ્કાર ઉજાગર કરવાની પ્રેરણા આપી હતી. તેમણે ઈસનપુર વોર્ડ ઉદ્યાન તેમજ કે.કા. શાસ્ત્રી શિક્ષણ સંકુલમાં રૂ. ૧૧ કરોડના ખર્ચે નવનિર્મિત સરકારી એમસીએ કોલેજ ભવન પણ આજે ખુલ્લા મુક્યા હતા.

આ અવસરે શિક્ષણ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ તથા પ્રદિપસિંહ એમ્યુઅમેન્ટ પાર્કમાં રૂ. ૩૨ ખર્ડબ, શંકર ચૌધરી તેમજ ઝડપી નિકાલ

સાંસદ કિરીટ સોલંકી, ઉજવાશે તે સંદર્ભે પ્રધાનમંત્રી અમદાવાદ મહાનગરના નરેન્દ્ર મોદીએ સ્વચ્છ મેયર મીનાક્ષીબહેન પટેલ, ભારતનો જે કોલ દાસરાભયો, મહાપાલિકાની દેશવાસીઓને નજાપ્યો છે વિવિધ સમિતિના તેમાં ગુજરાતનો પ્રત્યેક પદાધિકારીઓ નગર સેવકો નાગરીક સ્વચ્છતા-



પટેલે રાજ્યમાં મહાનગરો, નગરોમાં બાગ બગીચા, ઉદ્યાન, જાહેર મનોરંજન સ્થળોની સ્વચ્છતા સફાઈ માટે જાગૃતિ ભાવ પ્રેરિત કરવા બાળ સ્વચ્છતા સેના રચવાની નેમ દર્શાવી છે.

આ સંદર્ભે તેમણે કહ્યું કે, ગંદકી, મુક્ત નગરોથી સ્વચ્છ સ્વચ્છ ગુજરાતના નિર્માણ માટે સફાઈ સ્વચ્છતાનો નાગરીક કર્તવ્ય ધર્મ જગાવવા આ બાળ સેનાનીઓ લોકોને ગંદકી કચરો દૂર કરવા

અને વરિષ્ઠ અધિકારીઓ સફાઈનો સંવાહક બની ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સ્વચ્છ ગુજરાત સ્વચ્છ મુખ્યમંત્રીએ મહાત્મા ગાંધીની ભારત માટે પ્રતિબંધ બને ૧૫૦મી જન્મજયંતિ ૨૦૧૬માં તેવી અપીલ કરી હતી.

મુખ્યમંત્રી આજે રાજકોટમાં જશે : લોકાર્પણના કાર્યક્રમો

આયુર્વેદ હોસ્પિટલ અને માર્કેટ યાર્ડ અદ્યતન સંકુલ લેખિત પોલીસ મથકના નવા બિલ્ડિંગનું મુખ્યમંત્રી દ્વારા લોકાર્પણ

ગાંધીનગર, તા.૦૮ રાજ્યના મુખ્યપ્રધાન આનંદીબેન પટેલ આવતીકાલે રવિવારે સવારથી અડધો દિવસ માટે રાજકોટ જશે. ગાંધીનગરથી ખાસ હેલિકોપ્ટરમાં સવારે ૯ વાગ્યે રાજકોટ જઈ રહેલા આનંદીબેન પટેલ સૌપ્રથમ યુનિવર્સિટી રોડ પર બનાવવામાં આવેલી આયુર્વેદ

હોસ્પિટલનું લોકાર્પણ કરશે. ગુજરાત સરકારના આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ ર.૪૪ કરોડના ખર્ચે તૈયાર કરવામાં આવેલી આ હોસ્પિટલના લોકાર્પણ સમારોહ વખતે આરોગ્ય વિભાગના કેબિનેટ પ્રધાન નીતીન પટેલ, કૃષિ અને પાણી પુરવઠા વિભાગના રાજ્યકક્ષાના પ્રધાન ગોવિંદ પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે.

મુખ્યપ્રધાનની આવતીકાલની રાજકોટની મુલાકાતને ધ્યાનમાં રાખી સમગ્ર શહેરમાં સજાડ પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો છે અને મુખ્યપ્રધાન જે ૩૨ પરથી પસાર થવાના છે તે તમામ રૂટ પર ડગલેને પગલે પોલીસ મુકી દેવામાં આવી છે. આજે પોલીસ તંત્ર દ્વારા સમગ્ર રૂટ પર બંદોબસ્તનું રિહસલ કરવામાં આવ્યું હતું. સવારે ૯:૩૦ વાગ્યે આયુર્વેદ હોસ્પિટલના લોકાર્પણનો કાર્યક્રમ પુરો થયા બાદ મોરબી રોડ પર બેંકી નજીક બનાવવામાં આવેલા રાજકોટ માર્કેટ યાર્ડના અદ્યતન સંકુલનું મુખ્યપ્રધાન આનંદીબેન પટેલ લોકાર્પણ કરશે. બેંકી ખાતે નીતિન પટેલ, બાબુભાઈ બોખીરીયા, નાનુભાઈ વનાશી, વિહલ રાઉડિયા, ગોવિંદ પટેલ વગેરે ઉપસ્થિત રહેશે. યાજ્ઞના લોકાર્પણવિધિ પૂરી થઈ ગયા બાદ પ્રધુમનનગર પોલીસ સ્ટેશનના નવા બનાવવામાં આવેલા બિલ્ડિંગનું લોકાર્પણ મુખ્યપ્રધાન આનંદીબેન પટેલ કરશે. રાજકોટ ખાતેના ત્રણેય કાર્યક્રમો પુરા થયા બાદ બપોરે ૧ થી ૧:૩૦ સુધી સર્કિટ હાઉસ ખાતે ટુંકી રોકાણ કરી ખાસ હેડિંગ્સમાં આનંદીબેન પટેલ રાજકોટથી જામકંડોરણ જવા રવાના થશે. હરિદ્વાર ખાતે કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે બંધાઈ રહેલા લેઉવા પટેલ સમાજના સંકુલ શિલાપૂજનવિધિ ક્રમકંડોરણ ખાતે મુખ્યપ્રધાન હસ્ટે કરવામાં આશે.

શબ્દાવલી - ૫૫૫૪. A grid of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists of clues and answers for a word search puzzle.

શબ્દાવલી ૫૫૫૩ના જવાબ. A list of answers for the word search puzzle.

સુપર સિંગર

અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

કુડાસણ ખાતેથી આ સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા માટેના ફોર્મનું વિતરણ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત ફેસબુક ઉપરથી પણ ફોર્મ ઉપલબ્ધ થશે. આગામી જાન્યુઆરી મહીનાના પ્રથમ સપ્તાહમાં ટાઉનહોલ ખાતે આ સ્પર્ધા યોજવામાં આવશે. જયારે વિજેતા કલાકારોને ટી.વી.માં આવતા રિયાલીટી શો માટે પણ સંસ્થા દ્વારા પ્રમોટ કરવામાં આવશે તેમ પણ જણાવાયું છે.

ખનિજ વિભાગનો સપાટો...

પાના પત્તું ચાલુ

રચના ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરના એક હિટાચી મશીન અને બે ડમ્પર ઝડપી પાડયા હતા. બે ડમ્પરને સીલ કરી વડાગમ સરપંચને સોંપેલ છે. હિટાચી મશીન કદાવર હોવાના કારણે તેમજ બિન અધિકૃત રીતે ખનન કરી રહેલી માર્શ્નમાં જ સીલ કરવામાં આવ્યું હતું. આમ બે દિવસમાં ૧.૪૦ કરોડનો મુદ્દામાલ ઝડપી પાડતા અને વગર પરમીટ પનીજ વહન કરતા અરવલ્લી જિલ્લાના ખનીજ માફિયામાં ભયનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. પરંતુ ખાણ ખનીજ વિભાગની આવી કડક કાર્યવાહી ક્યાં સુધી રહે છે તે પણ જોવું રહ્યું તેવી ચર્ચા લોકો કરતાં નજરે પડયા હતાં.

જાહેર નિવેદન. A public notice regarding land acquisition and infrastructure.

પટેલે રાજ્યમાં મહાનગરો, નગરોમાં બાગ બગીચા, ઉદ્યાન, જાહેર મનોરંજન સ્થળોની સ્વચ્છતા સફાઈ માટે જાગૃતિ ભાવ પ્રેરિત કરવા બાળ સ્વચ્છતા સેના રચવાની નેમ દર્શાવી છે. આ સંદર્ભે તેમણે કહ્યું કે, ગંદકી, મુક્ત નગરોથી સ્વચ્છ સ્વચ્છ ગુજરાતના નિર્માણ માટે સફાઈ સ્વચ્છતાનો નાગરીક કર્તવ્ય ધર્મ જગાવવા આ બાળ સેનાનીઓ લોકોને ગંદકી કચરો દૂર કરવા

સહજ પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા દર્શાવી ચોખ્ખાઈની આલખેલ પોકાડે તેનું આયોજન પ્રશાસનિક તંત્ર હાથ ધરે તે આવકાર્ય છે. આનંદીબેને અમદાવાદના નગરજનો અને બાળકો માટે મનોરંજન રોમાંચના નવિન નજરાણા સમા કાંકરિયા રાજ્યમંત્રી પ્રદિપસિંહ એમ્યુઅમેન્ટ પાર્કમાં રૂ. ૩૨ ખર્ડબ, શંકર ચૌધરી તેમજ ઝડપી નિકાલ

નક્કી કરવામાં આવી છે. આમ છતાં કેટલાક વિભાગો દ્વારા આવા સંદર્ભે પત્રોનો સમય મર્યાદામાં નિકાલ કરવામાં ન આવતાં આવા સંદર્ભે પત્રો કેટલાક વિભાગોમાં પડતર છે. સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ તાજેતરમાં જ પડતર સંદર્ભ પત્રો અંગે યોજાયેલી સમીક્ષા બેઠકમાં સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલ પ્રેન્ડેશનમાં વિભાગવાર આવા પડતર સંદર્ભો તથા કેટલા સમયગાળાથી આ સંદર્ભો પડતર છે તેની વિગતો રજૂ કરવામાં આવી હતી જે દરમિયાન એવું સરકારના ધ્યાન પર આવ્યું હતું કે વિભાગોમાં અંદાજે ૧૦૦થી વધુ સંદર્ભ પત્રો પડતર છે જે પૈકી ૧૦ થી વધુ સંદર્ભ પત્રો કેટલાક વિભાગોમાં એક વર્ષ કરતાં પણ વધુ સમયથી પડતર છે.

વિભાગોમાં પડતર સંદર્ભ પત્રો અંગે રાજ્ય સરકારે ગંભીર નોંધ લઈને રાજ્ય સરકારે જે વિભાગોમાં આવા વધુ સંદર્ભ પત્રો છે અને જે વિભાગોમાં લાંબા સમયથી સંદર્ભ પત્રો પડતર છે તે વિભાગોના વડાઓને આવા સંદર્ભ પત્રોનો તાત્કાલીક નિકાલ કરવા માટેની કાર્યવાહી હાથ ધરવા માટેની સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે.

Advertisement for Narmada Jansamiti. Includes details about the organization, its goals, and a list of donors with their names and amounts.